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ATA DA 30- SeSSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBIRACU

18/11/2024

No dia 18 do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, em recinto

próprio, d hora regimental, sob a presidência do Vereador Breno Luclo Andrade

Oliveira realizou-se a 30'^ Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiraçu. O Senhor

Presidente após saudar a todos solicita ao Secretário da Mesa, Vereador José Fabio

Demuner que proceda a chamada dos Vereadores para efeito de verificação de

quórum regimental, informando o secretário que todos os vereadores se encontram

presentes na 30° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 2024. Havendo quórum

legal, o Senhor Presidente declara aberta a 30° Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Ibiraçu do exercício de 2024. Após o presidente solicita ao vice

presidente Vanderlel Alves da S//va, que proceda à leitura do versículo da Bíblia erp
atenção ao disposto no § 3°, do art. 107, do Regimento Interno da Casa. Na

sequência foi procedida a leitura do versículo da Bíblia, ato continuo o Presidência
encerra a fase inicial da Sessão. O Presidente solicita ao Secretário que informe se há

oradores inscritos na Tribuna Livre, informando o Secretário que não se encontra

cidadãos inscritos para o uso da Tribuna Livre da Casa nc presente sessão. Na

sequência, o presidente declara encerrada a 1° parte da Sessão Ordinária, abrindo

a 2° parte da Sessão Ordinária. O Presidente solicita ao Sr. Secretário que proceda a

leitura do resumo da Ata da 29° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiraçu

ocorrida no dia 11 de novembro de 2024. Informando o Secretário, que o resumo da

Ata da Sessão foi repassado previamente a todos os Vereadores para leitura e

conhecimento e solicita a dispensa da leitura da Ata. Após consultado o Plenário, as

Atas foram colocadas em discussão e aprovadas por unanimidade dos Vereadores

presentes. O Presidente solicita ao Secretário para que faça a leitura da matéria

constante do Expediente do Dia, informando que o expediente da 30° Sessão

Ordinária é composto das seguintes proposições; EXPED/ENTE ORIGINÁRIO DO

LEGISLATIVO MUNICIPAL: Moções CMI n.° 055 e 056/2024. de autoria da Vereadora

Eiisabete Ramos Malbar e Renato Luiz Ramalho. (Ordem do dia). Ofíc/os e

Correspondências diversos, destacando-se o seguinte: í - Oficio CMI n,° 152/2024

encaminhando o balanceie referente ao mês de outubro de 2024 da Câmara

Municipal de Ibiraçu. O Presidente acusa o recebimento e informa que os mesmos se

encontram sobre a Mesa e à disposição dos Vereadores nesta Sessão e,

posteriormente, na Secretaria da Cômara para eventual análise. Na sequência, o

Presidente declara aberta a fase dos pronunciamentos- iniciais, informando o

Secretário que se encontram inscritos para o uso da palavra na presente sessão o

vereador Breno Lucio Andrade Oliveira, que dispõe do prazo de 10 (dez) minutos para

seu pronunciamento. Com a palavra o Vereador Breno Lucio Andrade Oliveira: "Boa

noite a todos os presentes a gente está aqui o presença do Wilson Bispo, morador da

comunidade Guatemala e deixa aqui né em nome do Wilson os meus sentimentos
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né o Morada da comunidade Marqu/nhos, que at/eceu. /nc/us/ve era candidato a

vereador aí na nossa Coligação pelo PSB e aqui fambém a vereadora Va/éria que é

pres/denfe do partido meu sentimento só para vocês e para toda a família. Boa noite

os colegas vereadores que se fazem aqui presente aos servidores dessa Casa as

pessoas que nos acompanham pela rádio Câmara e fambém que nos

acompanham pela TV Câmara no nosso canal no YouTub. Bom hoje dia 18 dia do

conselheiro tutelar, e é com grande com grande honra que nós celebramos o dia do

conselho tutelar uma data que s/mbo//za a importância dessa instituição no processo

de proteção e garantia dos Direitos da Criança e do Adolescente em nosso país. O

Conselho Tufeíaré uma Peça fundamenta/ na defesa da Infância e da Juventude e

com sua atuação e/e se co/ocam como guardião dos direitos promovendo ações

que visam osseguror o bem-estar, a dignidade, e a proteção dos menore^

especialmente daqueles em situação de vu/nerab///dade, os conse/fieiros tute/ares

desempenham um papel essencial em nosso sistema de justiça social atuando de \

forma incansável na prevenção e na resolução de situações de abuso, negligência,

violência doméstica, exploração e outras formas de violação dos direitos dos jovens

e/es são os o/hos e ouvidos da comunidade, sempre atenlas as necessidades de

quem mais precisa de proteção e cuidado, hoje mais do que nunca é necessário

que todos nós enquanto sociedade reconheçamos a importância do Conselho

Tute/ore seu trabalho, a Luta pelos direitos das crianças e do Adolescente e de todos.

O Conselho Tutelar não pode agir sozinho ele depende da colaboração de cada um

de nós seja como cidadãos profissionais autoridades públicas precisamos fortalecer

as redes de proteção e garantir que as crianças e adolescentes têm o acesso a uma

educação de qualidade, a saúde, ao lazer e é um ambiente fom/7/ar social que

acolha e que respeite. Agradeço aos conselheiros tute/ares por sua dedicação

coragem de responsab/7/dade, sei que o traba/ho de vocês muitas vezes é desafiador

e por vezes incompreendido, mas é imprescindível para construção de um futuro

mais justo igualitário, neste dia do conselheiro tutelar reafirmamos nosso compromisso

com a proteção integral do direito das cnánças e adolescentes e a certeza de que

juntos podemos construir umo sociedade mais consciente e responsável aonde todos

tenham a oportunidade de crescer com dignidade e liberdade. Muito obrigado/

r/vemos aqui um pouco mais cedo como falei na Tríbuna semana passada

entregando aqui a emoção de aplauso né tiveram a/guns ccnse/heiros aqui presente

já passou e tiveram a/guns conse/hos aqui presentes, mas agradecer e parabenizar

de fato aos conselheiros que que trabalha que atua de diutumamente no nosso

município de fato temos que reconhecer esse trabalho, e-sempre tá brigando por VJ

melhorias e mais qualidade fambém para que esses profissionais possam exercer as

suas funções com mais dignidade. Sempre estarei aqui à disposição podem

rC

Av. Conde D'Eu. 486 - Centro - Ibiraçu - ES - CEP: 29.670-000 - CNPJ 27.450.683/0001-35
TeL (27) 3257-1417 - Telefax: (27) 3257-2453 - www.camaraibiracu.es.gov.br



il-MI

Câmara íMunicipat cíe iSiraçu
Estado do ‘Espírito Santo

confinuarconfando com o nosso fraba/ho com o nosso mandato, amonhã estaremos

rea//zando também uma Aud/éncid Pública aqui na Câmara Municipai às 8 horas da

manhã onde estará presente a/gumas autondades, deixei o convite também a todos

os vereadores é mu/to /mporfante a presença de cada um de vocês a população no

gerai sociedade civii que puder tá participando e nós vamos abordar o tema da

importância do conselho tutelar. Na semana passado nós anunciamos aqui também

na Câmara... O Júnior vai até passar um vídeo aqui... Primeiro parabenizar os

Servidores dessa Casa eu acredito que é 100% nós podemos dedicar esse selo a nossa

equipe interna, log/camenfe que na condução da mesa, quanto o presidente, nós

podemos dar condições para que de fato possamos atingir esse nível aqui dentro da

Câmara mas nada disso seria possível ser um trabalho e empenho dos nossos

servidores aqui dessa Casa e nós temos, precisamos reconhecer porque logo ^
primeiro biênio, não sei se todos os vereadores vão lembrar, mas a vereadora Valéria

contra o presidente ela conseguiu aí junto com a equipe adquirir o selo ouro, com

transparência na nossa Câmara, e eu achei muito importante naquele momento

aquela Conquista para nossa Casa porque isso mostra que de fato nós estamos no

caminho certo, e ali né quando eu tive a oportunidade de assumir a presença da

mesa dessa casa no ano de, 2023 a nossa a nossa pontuação ela caiu de uma forma

muito extrema e aí na época na oportunidade de eu sentei com a Priscila e perguntei

a ela que que tinha acontecido, diz ela que algumas orientações Tribunal de Contas

né que nós não tendmos atendido porque foram alterados algumas questões, e aí

naquele momento eu pedia ela para que nós pudéssemos buscar alguns caminhos

para que nós pudéssemos é voltar a uma avaliação é importante né comparar das

câmaras do estado, e aí a Priscila veio com uma série de orientações que nós

precisaríamos atender e aí Junto com a nossa equipe interna, nós trabalhamos em^

cima disso trouxemos para Plenário algumas dessas normativas também, votamos e

aprovamos aqui, junto com o voto de todos os vereadores, e nós conseguimos dessa

vez o ano de 2024 ficar com a pontuação mais alta do Estado do Espírito Santo. Então

me sinto muito orgulhoso né por estar na direção da mesa nesse momento, e dizer

para a população que nós temos a Câmara mais transparente do Estado do Espírito

Santo, foram oito Câmaras do nosso estado que receberam o selo de Diamante, mas

a Câmara Municipal de Ibiraçu teve uma pontuação de 99,14%, na avaliação de

Transparência, não tem como se comparar a Assembléia Legislativa do Estado, mas

nós ficamos abaixo apenas da Assembléia Legislativa. E olha que nós temos apenas

nove servidores, então isso mostra o compromisso, mostra o competência, o

empenho, é e fica para a próxima legislatura para os novos vereadores que vão estar

aqui nessas mesa, nessa bancada, para perceber e entender o quanto é importante

ter uma equipe que se pode confiar e ter a certeza que nós teremos a segurança
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para poder continuar trabalhando, e representando a nossa população, então fica

aqui no meu abraço, o meu agradecimento a iodos os vereadores que também

contríbuíram mas principalmente aos servidores dessa Casa porque sem um trabalho

de vocês, compromisso de vocês com carinho os pedidos que nós fazemos aqu/ eu

tenho certeza que nada disso seria possível, muito obrigado a cada um de vocês

Desejo a todos um bom trabalho." Após o pronunciamento, o Senhor Presidente

declara encerrada a segunda parte da 30'" Sessão Ordinária dedicada ao

expediente e declara aberta e iniciada a terceira parte da 30° Sessão Ordinária da

Câmara Municipal de Ibiraçu, do exercício de 2024, solicitando ao Senhor Secretário

que proceda a leitura da matéria constante da Ordem do Dia, obedecida a

classificação regimental. PROPOSIÇÕES ORIGINÁRIAS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL

Moções CMI n.°s 055/2024 e 056/2024, de autoria da Vereadora Elisabete Ramo^

Malbar e Renato Luiz Ramalho. Após lidas, em Plenário, foram aprovadas por

unanimidade. Não havendo matérias sujeitas à apreciação e deliberação do \J
Plenário na Ordem do Dia da presente Sessão Ordinária, o presidente anuncia o

momento das Explicações Pessoais, e cada Vereador tem o prazo de 05 (cinco)

minutos para suas considerações finais, vedado o aparte. Com a palavra o vereador ^ >
Otav/o tüte Gus50 Maíolí: "Inicialmente 8oo no/fe colegas aud;enc/a do VouPube, j/
servidores da Casa, tem como os presentes aqui hoje o Wilson, prímeiro parabenizar

na mesma linha do exposto pelo vereador Presidente Breno a respeito da do selo de

Diamante de Transparência da Câmara, de fato é um indicador que muito nos

orgulha, de conseguir dar as condições para que hoje se/amos referência no estado

do Espírito Santo, dentro das nossas condições, limitações é mesmo uma conquistò'

para o nosso município, para nossa Câmara Municipal, dentro do trabalho dos

Presidente Breno, da presidenta ex-presidente da Valénd e todos nós aqui dando

também os suporte e obviamente o servidores dessa Casa que sempre com muita

qualidade, afendem fazem um fraba/ho de exce/énc/a. Também gostaria que de

valorizar a moção ao ex-vereador e amigo Elias Recla por tudo que foi exposto na

Moção lida pelo Vereador Fabinho. É isso aí mais um pouco a pessoa de muita

entrega para o município, realmente vai fazermuita falta, então é um compromisso

de conduzimos o legado do Elias, e fica aqui minhas condolências mais uma vez a

todos fam/7/ares e amigos, cumprimentando também Marcos Bertolini, chegando

aqui futuro vereador, eleito, seja bem-víndo. Na semana passada estive junto da

diretoria do Ibiraçu Esporte Clube recebendo o ex-goleiro Carlos Germano, ex-

goleiro do Vasco, da seleção brasileira, e foi tratado nessa reunião o qual ele visitou

as instalações do Ibiraçu Esporte Clube e a grande possibilidade de trazer a Copa

Carlos Germano, a Camp a maior competição de categorias de base do Estado do

Espíríto Santo atualmente, é um projeto que serio impíementado e no projeto há de

ser imp/ementado em Janeiro do ano que vem, e vai precisar obviamente aí do '

&
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apoio da Prefeitura, e os entes envolvidos que é uma competição que pode trazer aí

em tomo de 500 atletas, e também pessoas que se envolvem com os times, então

tem tudo para ser um excelente evento no nosso município no ano que vem, já aí

uma reunião com o prefeito eleito Duda também para já potencializar, e isso assim

que começar. Então já deixa aí os vereadores tanto Vereador Breno contra Vereador

Marcos Bertolini aí que após essa iniciativa vai ser muito importante tem tudo para

dar certo até onde eu estiver aqui vou estar também dando esse apoio o esse

evento. E para finalizar gostaria de fazer um convite especial a todos que estão me

escutando vereadores, colegas e toda todos que estão aqui hoje Câmara e também

audiência do YouTube na próxima sexta-feira a partir das 19:30 vai ser o lançamento

a exibição do filme A cercas, o qual eu trabalhei como motorista produtor e diretor e

é um projeto que envolve pessoas de Ibiraçu tanto na atuação como elenco, come,r

também no apoio no suporte seja no figurino, deixo, aqui um espera um contrato ^

todos vocês lá vai ser um momenfo único nosso município e vai ser um momento

muito agradável aí de Cultura, de entretenimento e obvíamenfe de homenagem

devida circunstâncias uma vez que um dos afores princ/pais do e/enco era o próprio

Elias Recla e que não está mais entre a gente, mas vai deixar uma lembrança e uma ÇíjuJ
recordação naque/e fi/me, então mu/fo agradecend eu fenho cerfeza que vocês »

não vão se arrepender, e boa semana, boa noite a todos e espero encontrá-lo sexta-

feira." Com a palavra a vereadora E/fsabefe Ramos Ma/bar: “Quero dor um boo no/fe

aqueles que estão nos assistindo pelo YouTube aqueles que estão nos ouv/ndo peÍQ.

rádio Câmara, ao Marcos Bertolini que se encontra presente nessa Casa de lei, o^
Wilson de Guatemala que também está presente nesta Casa e aos funcionários^

dessa Casa que se enconfra ainda aqui. Quero iniciar parabenizando esta Casa de

lei eu faço em nome da mesa como um todo, porque na mesa ocupam o Presidente,

o vice-presidente o um secretário, eu nas duas gestões ouve a mesma composição

de mesa, então eu deixo aqui o parabéns a todos aqueles que compuseram esta

mesa que está aí na fransparência do Governo do Estado, do Tribunal de Contas,

quero dizer aos funcionáríos dessa Casa a Priscila que buscava os documentos o ^

grupo das outras fundonánds que atendiam buscando as requisições que

precisavam num trabalho conjunto de todos os funcionáríos, o Léo também

parabéns, parabéns a Crís, Parabéns Geruza que saiu, Isabella, Dr Cláudio, é uma

equipe forte e que se junta e pronto de deixar essa Câmara fortalecida. Então

parabéns pelo seu diamanie pela transparência e a gente sobe que a importância

que tem esses funcionáríos dessa Casa me comprorr)efimento de fazer c melhor.

Quero também eu f/nha anofado aqui notável falar sobre curta Vífónd Minas que

você escreveu, dirigiu, o filme A cercas aonde fambém vai ser homer)agern ao Elias

que participou. Então esse curso vai ser na sexta-feira dia 22/J1 às 19:30 em frente ao

V
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mercado municipal, enfõo eu quero desejar sucesso, eu não sei se vou esfar a poder

estar presente, mas com certeza vou assistir porque vai ficar disponível, mas já desejo

sucesso e que sua torcida o senhor sabe disso que o senhor executa viu, tô sempre

na sua torcida. Quero deixar aqui um abraço para as conse/he/ras, para conselheiros,

eu tive a oportunidade de fazer uma frajetónd lá atrás com conselho tutelar. Eu me

coloquei sempre no serviço, sempre no dispor que precisava para que o frobo/ho

dela fosse sucesso era sempre puderam contar com/go, entâo eu quero deixar aqui

um abraço para todas e dizer que comandado sem mandato eu estarei sempre à

disposição de vocês, porque reconheço o belo trabalho que todas vocês executam,

um abraço pelo dia e sucesso aí na caminhada. Trago também uma reflexão sobre

o dío 20. o dia da consciência negra, onde comemoramos o Dia da Consciênci&

Negra agora 20 de novembro. Uma data que nos convida reflexão sobre o impacto

da história da cultura e da resistência do povo negro na construção de nossa

sociedade, mais do que lembrar o passado esse dia é um chamada conscientização

sobre o racismio estrutural que ainda persiste e a importância de promovermos ações

concretas para a igualdade e o respe/to, a memória dos líderes como Zumbi dos

Palmares nos inspira a sermos a gente de mudança confirmando que a luta por

direito e dignidade continua atual e urgente, consc/enf/zar é o príme/ro passo para

combater preconceitos e construir um futuro mais justo inclusive solidário, que cada

um de nós assume o compromisso de fazer a diferença no dia a dia transformando

palavras em atitudes que promovam o respeito e o valorízação da diversidade, juntos

podemos consfru/r uma sociedade onde a igualdade seja mais que o ideal, mas uma

realidade para todos, muito obrígado uma boa semana que Deus conosco.'’ Com a

palavra o vereador Vanderíel Alves da Silva: ^^Cumprimentar meu amigo Marcos

Bertolini tá aqui nos prestigiando nessa noite o vice-presidente lá de Guatemala

Wilson, muito obrigado pela presença, dá um boa noite para as pessoas que estamos

ouvindo pela rádio Câmara e as pessoas que estão nos assistindo. Marco BorfoUni

pelo YouTube, você quando chegar aqui na sua Casa você vai ter a honra de ser

assistido pelo Ibiraçu, quero parabenizar a vossa excelência pela eleição e desejar

sucesso do seu mandato. Então seu presente que eu vou usar nem meus três minutos,

para parabenizar os funcionários dessa Cosa e fazer também um lembrete aqui que

é muito importante, muito importante eu lembrete eu as recebi todas elas nessa Casa

eu a recebi, olha que bacana eu as recebi todas elas nessa Casa, eu conhecia de

cor de salteado é total potencialidade delas, esse selo já era para ter vindo há mais

tempo, porque realmente elas são excelência do trabalho que prestam aqui. Então j
para mim não foi surpresa nenhuma você vai encontrar aqui uma equipe espetacular V

que vai et dor toda sustentação para você fazer um grande mandato, e dizer aqui

que amanhã esse fenddo ai, do dia da consciência negra eu podia ficar aqui a noite
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falando dos negros que frouxeram essa bandeira e carregaram mas eu vou af/arsó

frês, só três eu vou falar o Pelé, o Nelson Mande/a e Marf/n Lufher K/ng e Vanderíeí

Alves,.. Martin Luther King ele disse essa frase 'ainda Verei o dia que os negros serão

julgados pelos seus atos e não pela cor da sua pele" e 60 anos depois o negro foi

presidente dos Estados Unidos, tenho dito e muito obrigado senhor presidente." Com

a palavra o vereador Jose Fabío Demunen "Deixar aqui um boa noite quem tá nos

ouvindo pela rádio Câmara, quem tá nos assistindo pelo canal do YouTube

agradecer aqui a presença do Wilson desde o início da sessão, lá de Guatemala, ao

Vereador eleito também Marcos Berto//n; meu irmão em Cristo, parabéns. E

Presidente sobre esse se/o que a Câmara ganhou cena de diamante é parabenizar

os funcionáríos né que vem fazendo um belo trabalho desde o primeira gestão de

Presidente aqui quando foi a vereadora Valéria também com o presidente, a gente

sabe que é um trabalho sério que eles têm fazendo, as coisas aqui é transparente

mesmo, então parabenizar a todos os funcionáríos, porque transparência /io/e

manda praficamente nesse pais, quondo é feito com seriedade. Então tá aí o

resultado dessa transparência né 99.14% né presidente, então é um resu/tado bem

bacana para quem trabalha com honestidade, e onde que eu falo que o funcionário

ele tem que ser valorizado, valorizando funciondrío é aonde que você tem também

um bom trabalho, é lógico que nós não tivemos nesses quatro anos a gente não teve

praticamente aumento né a gente teve só reposição, mas a gente sabe também

das dificuldades, mas o que chegou para gente aqui na Câmara foi aprovado,

Príncipalmenfe quondo fala que é para ajudar o funcionário em termos de aumento

de salário, então aqui essa Casa tá de parabéns po/que até mesmo os funcionáríos

dessa Casa aqui né foi valorízado, merece muito mais a gente sabe disso mas ele vai

para as condições que que a Casa também tem, e praticamenfe também ^

prefeitura, então cada um dá o que tá tendo, na verdade, e quero deixar também

aqui presidente os meus sentimentos aos familiares do Elias reclama quando e/e não /y
podería deixar de falar, porque foi uma perca para Ibiraçu um cara que muito /^
querido e bem sempre querendo fazer o me/bor tombém para nossa cidade, atuouf
como Vereador como secretárío aqui nessa cidade, e Elias é um cara quem conhece

quem conheceu né, sabe como cidadão de bem, querendo sempre bem das

pessoas, então Presidente isso que eu tenho para falar uma boa noite a todos que

tenhamos uma semana abençoada." Com a palavra a vereadora Valéria dos Santos

Rosalém: "Eu gostand de parabenizara mesa diretora pelo belo trabalho que foi feito

né porque como todos já disseram né o próprio Presidente dessa Casa disse minha

Câmara não alcançou nesse resu/tado maravi/hoso sozinho né daí vocês

alcançaram minha mesa diretora junfamente com todos os servidores dessa casa e

eu digo para vocês eu tô muito orgu/hoso de fozer porte dessa Câmoro. VoÍ ser muito

'í
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bom né dizer que eu fiz parfe da Câmara quando a câmara foi a Câmara mais

transparente do Estado do Espírito Santo, e isso fica Marcos para vocês que vão vir

uma responsabilidade porque vocês esfão chegando numa Câmara que é mais

fransparenfe do Esfado do Espírito Santo, dizer para você né Vereador Vanderfei já

disse e é verdade vocês vão estar com os melhores servidores, e/es orienfam em tudo

eles ajudam em tudo que você precisar eles estão aqui para tirar todas as dúvidas,

nesses quatro anos né que eu estive aqui foi muito bem atendida muito bem

onéntada, falou assim parabéns né a mesa diretora em especial os servidores dessa

Casa porque a gente pensa assim mas a Câmara de Ibiraçu ela é pequena, mas ela

tem a quantidade de problemas que uma Câmara maior tem, claro que numa

dimensão menor, mas os problemas são os mesmos, então parabéns a todos vocês

e eu tenho mais um motivo para terminar o meu mandato se sentindo muito orgulho

de ter feiro parte da Câmara municipal de Ibiraçu.” Presidente Breno Lucio Andrade

Oliveira: “Para a gente finalizaras trabalhos dessa noite, gostaria também de registrar

aqui a presença do Marquinho Bertolini, presenfe aqui vereador eleito, seja bem-

vindo aí desde já essa Casa que vai passar na verdade já é sua Casa quando

cidadão e também vai passar a ser sua Casa quando partamentar, bom só gosfond

de aproveifar que os 5 minufos finais para poder agradecer a Secrefand de obras do

secretário Bruno Dantas, por ter atendido Uma demanda no beco da Igreja Católico

lá no bairro Campagnaro, tinha um buraco ali né que aonde eu sai atender uma

demanda e acabou causando uma erosão, e como vocês podem ver diariamente

passa ali muitas crianças, muitos moradores, vai para escola, para o trabalho e elê^
né atendeu esse pedido lá resolveu, nâo era uma demanda da secretaria dele mas,

conseguiu en/regar ai, resolver o problema aí do Beco ali da Igreja Católica,

agradecer o secretário de obras. Na semana passada nós tivemos lá na rua da

cascata aonde tá acontecendo naquela obra de esgotamento, drenagem e

pavimentação tem o presente fambém c Vereador A/oir Piol que também mora ali

naquela rua e foi de grande importância a presença dele naquela rua, porque veja

bem a empresa já tá ali algum tempo né, tem um convênio tem um prazo do

contrato e tem o prazo de execução de obra, e todos os três prazos eles têm que

andar em consonância. E aí vem causando muitos transtornos para aquela rua, e ali

nesse dia a empresa começou a colocar umas manilhas para fazer a rede

drenagem, para começara fazer rede de drenagem dessa parfe da rua até a ponte,

e não se atentaram aí a ao clima, e acabou caindo uma forte chuva e deixou a rua

toda isolada, impedindo que os moradores que moram do outro lado da ponte

possam né, ocessar a cidade, e ali foi feito depois que começou o obra um desvio,

e o desvio não funciona e só passa um carro naquele desvio, quando chove e/e fica

fotalmente inacessível comunidade da cascata e ali se o vereador também não

f

Av. Conde D'Eu, 486 - Centro - Ibiraçu - ES - CEP: 29.670-000 - CNPJ 27.450.683/0001-35
Tel.: (27) 3257-1417 - Telefax: (27) 3257-2453 - www.camaraibiracu.es.gov.br

t



If-»!

Câmara 9.4unicvpa[de iSiraçu
Estado do ‘Espírito Santo

tivesse lá para poder ajudar a oríenfan tend colocado ali né algumas casas em risco

se chovesse mais ia acabar entrando mais água naquelas casas, mas com diálogo

foi muito importante o diálogo ali porque o secretário de obras o secrefório de

ogricu/fura o Reinaldo. tiveram lá presente para poder ofender essa demando aí e

fazer com que as pessoas que estão lá do outro lado da ponte pudesse né tá

passando alL e agradeça aqui ao Reinaldo ao Bruno Dantas né que fizeram questão

de lá presente de conduzir ele essa demanda que apenas um paliativo, mas foi muito

importante ele atender esse pedido da comunidade. Agradeço fambém ao

vereador que parfic/pou lá do momento e oríentou. porque ele fambém mora ali

então ele sabe as difícu/dades que as pessoas daquela rua vêm passando. Mas

agradecer por ter atendido aí esse pedido, dos moradores daquela rua. Então não

havendo nada mais a tratar declara encerrada presente sessão convida todos

acessaram em nossos canais nas redes sociais compartilhar e se inscrever para

acompanhar os trabalhos da Câmara Municipal de Minaçu Desejo a todos um boa

noite.'' Não havendo mais Vereadores para se pronunciarem, o Senhor Presidente

declara encerrada a presente Sessão e, para constar, lavrou-se a presente Ata, que

após lida por mim, 	

todos assinada conforme.

., Secretário da Mesa Diretora, vai por

2^ Á
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